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ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 4 

ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ.6/2021 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

 

ΘΕΜΑ: Ενημέρωση σχετικά με τις απουσίες των τακτικών μελών καθώς και για τον 

τρόπο αποστολής εισηγήσεων. 

 

Στη Λάρισα, σήμερα  26η του μηνός Ιανουαρίου, του έτους 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 18.00 

μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα 

από τη με αρ. πρωτ. 36451/22-01-2021 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου 

Νεολαίας Δήμου Λαρισαίων. 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη οι κ.κ.: 1) Κατρανάς Γεώργιος ως Πρόεδρος, 2) Αθανασιάς 

Γεώργιος, 3) Αντωνούλης Αγαμέμνων, 6) Βαρβαρέσσος Θεοφάνης,  7) Γκούμα Μαρία, 8) 

Γιάγκα Ανθή – Σωτηρία, 9) Γκουσγκούνη Αικατερίνη, 10) Δαδιώτης Αναστάσιος, 11) 

Δημοβέλης Ελευθέριος, 12) Ελένης Κωνσταντίνος, 13) Ζαρίδης Μιχαήλ, 14) Ζαχαρία Εύη, 15) 

Καφαλή Μάγδα, 16) Κουτσολέλος Δημήτριος, 17) Κωστούλης Απόστολος – Μάρκος, 18) 

Λαδόπουλος Δημήτριος – Αλέξανδρος, 19) Μαϊμάρης Δημήτριος, 20) Νικούλη Ελευθερία 21) 

Παπαλάμπρος Αντώνιος, 22) Παππάς Ευάγγελος, 23) Ρεμπάπης Ευάγγελος, 24) Ρεντοπούλου 

Κωνσταντία - Αρετή, 23) Σκάρπου Χριστίνα, 24) Στεργίου Έλλη, 25) Τσαμέτη Αγγελική, 25) 

Τσιαμούρας Δημήτριος, 26) Τσιαντού Κυριακή, 27) Τσιουμάνης Γεώργιος, 28) Χαλβαντζάρα 

Στυλιανή, 29) Χαμονικολάου Μαρία, 30) Χατιλάρι Παύλος, 31) Χατζής Αναστάσιος 

Και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Νεολαίας κ.κ.: 1) Majd Aldin, 2) Αναστασίου 

Λάμπρος, 3) Αποστόλου Κωνσταντίνος, 4) Αργύρης Παναγιώτης, 5) Γιούτσας Δημήτριος, 6)  

Γουγουλιάς Βασίλειος, 7) Καρανίκας Γεώργιος - Αλέξανδρος, 8) Δημόπουλος Δημήτριος,  9)  

Καράμπελα Μαρκέλλα, 10) Καρανίκας Γεώργιος - Αλέξανδρος, 11) Κατσάνου Ευθαλία, 12) 

Κρεμαστάς Αθανάσιος, 13) Λαγός Ευστάθιος, 14) Λάζος Ευάγγελος, 15) Μαγουλιώτης 

Δημήτριος, 16) Μουλάς Πασχάλης, 17) Μπέτσιος Νικόλαος, 18) Νασιόπουλος Ευάγγελος,  19) 

Σιαπαρδάνη Μυρτώ, 20) Στεφοπούλου Σωτηρία, , 21) Τσούτσας Άγγελος – Μιχαήλ, 22) 

Φλώρος Γεώργιος, 23) Χαρούλη Μυρτώ, 24) Ψαριανός Αλέξανδρος 

 

 



 

 

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης αποχώρησαν οι κ.κ. Γκούμα Μαρία και Γιάγκα Ανθή - 

Σωτηρία. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας προέβη σε συζήτηση που αφορούσε την πρόταση: 

“Ενημέρωση σχετικά με τις απουσίες των τακτικών μελών καθώς και για τον τρόπο αποστολής 

εισηγήσεων”, αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση της κας Τσιαντού Κυριακής - Μαρίας, 

Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας,  η οποία είχε ως εξής: 

Το ΔΣΝ μετράει ήδη μερικούς μήνες λειτουργίας του και όσο περνάει ο καιρός όλοι μας 

εξοικειωνόμαστε οι διαδικασίες λειτουργούν ομαλότερα. Για την εύρυθμη λειτουργία του 

συμβουλίου εισηγούμαι τα παρακάτω: 

• Διαμοιρασμός απουσιολογίου: Σε κάθε συνεδρίαση καταγράφονται οι παρουσίες και οι 

απουσίες των μελών. Κάθε τακτικό μέλος έχει δικαίωμα να απουσιάσει αδικαιολόγητα 3 φορές. 

Για την έγκαιρη ενημέρωση των μελών προτείνω την κοινοποίηση απουσιολογίου προς όλα τα 

μέλη μέσω e-mail είτε σε ένα κοινό drive στο οποίο θα έχουν πρόσβαση όλα τα μέλη, αλλά 

δικαίωμα επεξεργασίας μόνο τα μέλη του προεδρείου. Αυτό θα περιλαμβάνει το 

ονοματεπώνυμο του μέλους και την απουσία/παρουσία του στη συνεδρίαση που 

ολοκληρώθηκε. 

Κατόπιν, έγινε ενημέρωση σχετικά με τον τρόπο αποστολής των εισηγήσεων: 

• Όσον αφορά τις εισηγήσεις, καλό θα ήταν τηρείται το χρονικό περιθώριο που τίθεται από το 

κανονισμό του ΔΣΝ. Αυτό ορίζει ότι οι εισηγήσεις θα πρέπει να αποστέλλονται ηλεκτρονικά 

δέκα (10) ημέρες πριν από την αποστολή της ημερήσιας διάταξης. Για τον λόγο αυτό, γίνεται 

και θα γίνεται προσπάθεια εκ μέρους του προεδρείου να κοινοποιεί νωρίς την ημερομηνία της 

επόμενης γενικής συνέλευσης ώστε και τα μέλη να είναι προετοιμασμένα για να αποστείλουν 

εισήγηση, εάν το επιθυμούν. 

• Επίσης, αυτές να είναι ολοκληρωμένες και να βασίζονται σε λογικά επιχειρήματα. Οι 

εισηγήσεις θα πρέπει να περιλαμβάνουν τον σκοπό της δράσης, την ημερομηνία και ώρα 

διεξαγωγής της (στο σημείο που μπορεί να είναι γνωστό) καθώς και τις βασικές πληροφορίες 

της. Δηλαδή, θα αναφέρεται ο τρόπος διεξαγωγής, οι συμμετέχοντες και ένας βασικός 

προϋπολογισμός (budget). 

Οι εισηγήσεις που τίθενται προς ψήφιση θα πρέπει να είναι ολοκληρωμένες προτάσεις που θα 

έχουν συζητηθεί με τις επιτροπές και τους συμμετέχοντες και μετά την ψήφισή τους από την 

Ολομέλεια θα είναι προς υλοποίηση. 

• Τέλος, η μορφή τους να είναι docx για να επιτρέπεται η επεξεργασία τους. 

 

Συνεπώς, επιθυμώ την συγκατάθεσή σας να κοινοποιώ σε μέλη απουσιολόγιο μετά το τέλος 

της συνεδρίασης. 

 

Και αφού ακολούθησε συζήτηση κατά την οποία οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Νεολαίας 

εξέφρασαν την θετική στάση τους απέναντι στην πρόταση 

 



 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Να εγκρίνει την κοινοποίηση απουσιολογίου σε όλα τα μέλη του συμβουλίου. 

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                  Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                      ΤΑ ΜΕΛΗ  

 

ΚΑΤΡΑΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ        ΤΣΙΑΝΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ - ΜΑΡΙΑ 


